证券代码: 430592

证券简称: 凯德股份 主办券商: 申万宏源承销保荐

# 凯德技术长沙股份有限公司 提供担保的公告

本公司及董事会全体成员保证公告内容的真实、准确和完整,没有虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连带法律责任。

## 一、担保情况概述

#### (一)担保基本情况

为满足公司日常经营需要,公司及全资子公司凯德自控设备长沙有限公司(以下简称"凯德设备")、湖南凯德隆晟科技有限公司(以下简称"凯德隆晟")拟向平安商业保理有限公司(以下简称"平安保理")办理应收账款保理业务,并签署保理合同,向平安保理申请最高额度不高于人民币 2,000 万元(含)的授信额度(可循环使用),授信额度有效期 1 年。

公司及公司实际控制人华传健、陈艳芬夫妇拟为凯德设备、凯德隆晟与平安保理之间的保理融资提供最高额保证担保,凯德设备拟为凯德隆晟与平安保理之间的保理融资提供最高额保证担保;凯德隆晟拟为凯德设备与平安保理之间的融资提供最高额保证担保,担保期限均为1年,具体以实际签署的最高额保证合同为准。

# (二)是否构成关联交易 本次交易不构成关联交易。

#### (三) 审议和表决情况

该授信额度以及担保事项在公司第四届董事会第十三次会议、2022 年年度股东大会审议通过的《关于公司 2023 年度向银行等金融机构及非金融机构申请综合授信额度及办理相关事宜的议案》、《关于公司 2023 年度拟为公司下属公司提供担保的议案》的授信额度及担保范围内,无需另行提交公司董事会

和股东大会审议。

#### 二、被担保人基本情况

- (一) 法人及其他经济组织
  - 1、被担保人基本情况

名称: 凯德自控设备长沙有限公司

成立日期: 2013年9月26日

住所:长沙高新开发区隆平高科技园龟山路 9 号凯德工业自动化产业园 1# 厂房 1502 室

注册地址:长沙高新开发区隆平高科技园龟山路9号凯德工业自动化产业园 1#厂房1502室

注册资本: 10,000,000 元

主营业务:工业自动控制系统装置销售;工业自动控制系统装置制造;计算机软硬件及辅助设备零售;软件开发;技术服务、技术开发、技术咨询、技术交流、技术转让、技术推广;配电开关控制设备制造;信息系统集成服务。

(除依法须经批准的项目外,凭营业执照依法自主开展经营活动)

法定代表人: 华传健

控股股东: 凯德技术长沙股份有限公司

实际控制人: 华传健及陈艳芬

是否为控股股东、实际控制人及其关联方:否

是否提供反担保:否

关联关系: 公司全资子公司

2、被担保人资信状况

信用情况: 不是失信被执行人

2022年12月31日资产总额: 155,210,773.68元

2022年12月31日流动负债总额: 114,218,567,46元

2022年12月31日净资产: 35,906,177.20元

2022年12月31日资产负债率: 76.87%

2022年12月31日资产负债率: 76.87%

2022 年度营业收入: 319,755,903.79 元

2022 年度利润总额: 10,598,253.53 元

2022 年度净利润: 7,698,045.57 元

审计情况:公司 2022 年财务报表经中审众环会计师事务所(特殊普通合伙)审计,并出具标准无保留意见的审计报告。

1、被担保人基本情况

名称: 湖南凯德隆晟科技有限公司

成立日期: 2016年3月18日

住所:湖南省长沙市芙蓉区隆平高科技园龟山路9号

注册地址:湖南省长沙市芙蓉区隆平高科技园龟山路9号

注册资本: 40,000,000 元

主营业务:机器人、软件开发;机器人、智能装备制造;机器人技术咨询;自动化控制系统的研发、安装、销售及服务;企业管理服务;物业管理;房屋租赁。(依法须经批准的项目,经相关部门批准后方可开展经营活动,未经批准不得从事 P2P 网贷、股权众筹、互联网保险、资管及跨界从事金融、第三方支付、虚拟货币交易、ICO、非法外汇等互联网金融业务)

法定代表人: 华传健

控股股东: 凯德技术长沙股份有限公司

实际控制人: 华传健及陈艳芬

是否为控股股东、实际控制人及其关联方:否

是否提供反担保: 否

关联关系: 公司全资子公司

2、被担保人资信状况

信用情况:不是失信被执行人

2022年12月31日资产总额: 138,176,791.65元

2022 年 12 月 31 日流动负债总额: 63,565,940.03 元

2022年12月31日净资产: 37,170,851.62元

2022年12月31日资产负债率: 73.10%

2022年12月31日资产负债率: 73.10%

2022 年度营业收入: 44,772,414.05 元

2022 年度利润总额: -4,028,052.48 元

2022 年度净利润: -3,029,592.86 元

审计情况:公司 2022 年财务报表经中审众环会计师事务所(特殊普通合伙)审计,并出具标准无保留意见的审计报告。

#### 三、担保协议的主要内容

截止本公告日,相关合同及协议尚未正式签署,具体担保主体和担保金额 以实际签署合同为准。

# 四、董事会意见

#### (一)担保原因

被担保人为公司的子公司,公司在考虑风险可控的基础上同意担保。

## (二)担保事项的利益与风险

公司对子公司提供担保,是公司日常经营需要,有利于公司的业务发展,符合公司和股东的利益,且该项担保风险可控。

# (三) 对公司的影响

本次担保事项不会对公司未来财务状况和经营成果产生不利影响。

## 五、累计提供担保的情况

项目	金额/万元	占公司最近一 期经审计净资 产的比例
挂牌公司及其控股子公司对挂牌公司合	0	0%
并报表外主体的担保余额		
挂牌公司对控股子公司的担保余额	100, 317, 746. 11	55. 68%
超过本身最近一期经审计净资产 50%的	10, 235, 045. 83	5 60W
担保余额		5. 68%

为资产负债率超过 70%担保对象提供的 担保余额	100, 317, 746. 11	55. 68%
逾期债务对应的担保余额	0	0%
涉及诉讼的担保金额	0	0%
因担保被判决败诉而应承担的担保金额	0	0%

# 六、备查文件目录

- (一)《公司第四届董事会第十三次次会议决议》
- (二)《公司 2022 年年度股东大会决议》

凯德技术长沙股份有限公司 董事会 2024年1月22日